
Pernambuco - Governador - 1° turno - 2014
Presidente 2014

Governador 2014

Senador 2014

Estimulada – votos válidos

Data Instituto

5.out.2014* Ibope 58 38 2 1 1

3-4.out.2014 Datafolha 61 37 1 1

1º-4.out.2014 Ibope 57 41 1 1

1º-2.out.2014 Datafolha 55 43 1 1

29-30.set.2014 IPMN 57 42 1

28-30.set.2014 Ibope 54 44 1 1

25-26.set.2014 Datafolha 54 43 1 1

Estimulada
O eleitor escolhe seu candidato a partir de uma lista de nomes apresentada pelo pesquisador (em %)

Data Instituto Outros Michele Collins (PP)

3-4.out.2014 Datafolha 52 31 1 1 15

1º-4.out.2014 Ibope 45 32 1 1 22

1º-2.out.2014 Datafolha 46 36 1 17

29-30.set.2014 IPMN 44 31 24

28-30.set.2014 Ibope 42 34 1 1 22

25-26.set.2014 Datafolha 43 34 1 1 20

22-23.set.2014 IPMN 39 33 27

20-22.set.2014 Ibope 39 35 1 25

18-19.set.2014 Ipespe 42 32 1 25

12-15.set.2014 Ibope 38 32 1 1 1 27

9-11.set.2014 Ipespe 33 33 33
8-9.set.2014 Datafolha 39 33 1 1 25
2-3.set.2014 Datafolha 36 36 1 1 1 26
25-26.ago.2014 IPMN 28 32 1 1 1 3 38

23-25.ago.2014 Ibope 29 38 1 1 1 1 29
12-13.ago.2014 Datafolha 13 47 2 1 1 1 34
28-29.jul.2014 IPMN 10 37 1 1 49

Página principal de pesquisas

Governador atual: João Lyra Neto (PSB) (jul.2014) 1º turno 2º turno

Eleitorado: 6.356.307 (4,45% dos eleitores brasileiros – jul.2014) 1º turno 2º turno

População: 9.277.727 (4,58% da população brasileira – jul.2014) Turno único

Instituto indica a porcentagem de votos válidos de cada candidato (em%) 
São votos válidos os dirigidos aos candidatos; brancos e nulos não são válidos

Paulo 
Câmara 
(PSB)

Armando 
Monteiro 

(PTB)

Zé Gomes 
(PSOL)

Jair Pedro 
(PSTU)

Miguel 
Anacleto (PCB)

Pantaleão 
(PCO)

Outros com 
menos de 1%

Paulo 
Câmara 
(PSB)

Armando 
Monteiro 

(PTB)

Zé Gomes 
(PSOL)

Miguel 
Anacleto 

(PCB)

Jair Pedro 
(PSTU)

Pantaleão 
(PCO)

Branco, 
nulo, 

indeciso, 
não sabe, 

não 
respondeu

João 
Paulo 
Lima e 

Silva (PT)

Fernando 
Bezerra 
Coelho 
(PSB)

Daniel 
Coelho 
(PSDB)

João Lyra 
Neto 
(PSB)

Tadeu 
Alencar

http://noticias.uol.com.br/politica/pesquisas/
http://noticias.uol.com.br/politica/ultimas-noticias/2014/04/23/2014-pesquisas-eleitorais--presidente--1o-turno.htm
http://noticias.uol.com.br/politica/ultimas-noticias/2014/04/23/2014-pesquisas-eleitorais--presidente--2-turno.htm
http://noticias.uol.com.br/politica/ultimas-noticias/2014/04/23/2014---pesquisas-eleitorais---governador---1-turno.htm
http://noticias.uol.com.br/politica/ultimas-noticias/2014/04/24/2014-pesquisas-eleitorais--governador--2-turno.htm
http://noticias.uol.com.br/politica/ultimas-noticias/2014/04/23/2014-pesquisas-eleitorais---senador---1-turno.htm


26-28.jul.2014 Ibope 11 43 2 1 1 1 41
9-12.jul.2014 Opinião 8,4 40,5 2,5 1,1 1,6 0,9 45
26-29.mai.2014 Ibope 8 43 2 2 44
7-8.abr.2014 IPMN 13 39 45 3
21-22.out.2013 IPMN 28 60 11 1
21-22.out.2013 IPMN 26 59 11 4
21-22.out.2013 IPMN 23 52 14 11
21-22.out.2013 IPMN 26 62 12

Espontânea
O eleitor fala espontaneamente em quem deseja votar (em %)

Data Instituto Não sabe Nenhum Marina Silva (PSB)

1º-2.out.2014 Datafolha 36 23 7 28 6

29-30.set.2014 IPMN 39 28 1 23 6 1 1 1

28-30.set.2014 Ibope 33 21 1 36 8

25-26.set.2014 Datafolha 33 20 7 35 7

22-23.set.2014 IPMN 35 29 1 25 7 1 1 1

20-22.set.2014 Ibope 28 18 2 41 11

18-19.set.2014 Ipespe 35 19 4 37 8

12-15.set.2014 Ibope 26 18 3 42 11

9-11.set.2014 Ipespe 25 20 46 8

8-9.set.2014 Datafolha 32 18 4 39 7

8-9.set.2014 IPMN 33 31 1 13 22

2-3.set.2014 Datafolha 28 17 4 44 6

25-26.ago.2014 IPMN 22 24 39 2 1 1

23-25.ago.2014 Ibope 17 16 3 54 11

12-13.ago.2014 Datafolha 6 16 7 62 8

28-29.jul.2014 IPMN 6 22 1 n.d n.d 6 2

26-28.jul.2014 Ibope 5 10 6 66 14

26-29.mai.2014 Ibope 2 10 9 65 14
7-8.abr.2014 IPMN 8 21 19 38 9 2

21-22.out.2013 IPMN 14 5 52 8 1 6 5 1 1 6

Rejeição
O eleitor diz em qual candidato não vota de jeito nenhum  (em %)

Data Instituto

1º-2.out.2014 Datafolha 34 31 26 27 23 17 5 6 15
28-30.set.2014 Ibope 28 24 23 24 21 16 11 22
25-26.set.2014 Datafolha 32 27 20 22 20 14 6 6 19
20-22.set.2014 Ibope 26 24 20 22 19 14 12 26

Paulo 
Câmara 
(PSB)

Armando 
Monteiro 

(PTB)

José Gomes 
(PSOL)

Outros 
nomes

Eduardo 
Campos (PSB)

Dilma 
Rousseff 

(PT)

João 
Paulo 
Lima e 

Silva (PT)

Daniel 
Coelho 
(PSDB)

João 
Lyra Neto 

(PSB)

Luiz Inácio 
Lula da 

Silva (PT)

Fernando 
Bezerra 
Coelho 
(PSB)

Pantaleão 
(PCO)

Zé Gomes 
(PSOL)

Miguel 
Anacleto 

(PCB)

Jair Pedro 
(PSTU)

Armando 
Monteiro (PTB)

Paulo 
Câmara 
(PSB)

Não rejeita 
nenhum

Rejeita 
Todos

Näo sabe, 
não 

respondeu



18-19.set.2014 Ipespe 20 12 n.d
12-15.set.2014 Ibope 32 28 23 26 21 18 10 22
8-9.set.2014 Datafolha 33 30 23 26 20 14 5 8 20
2-3.ago.2014 Datafolha 27 28 19 23 15 12 7 24
23-25.ago.2014 Ibope 32 33 23 24 17 19 12 27
12-13.ago.2014 Datafolha 23 24 13 18 9 17 9 8 22
26-28.jul.2014 Ibope 26 24 19 21 14 20 15 8 35

Metodologia

Data Instituto Nº de registro

5.out.2014 TV Globo 5.000 2 TRE

3-4.out.2014 Datafolha 1.735 3 TRE

1º-4.out.2014 Ibope TV Globo 2.002 2 TRE

1º-2.out.2014 Datafolha 1.264 3 TRE

29-30.set.2014 IPMN Leia Já 2.480 2 TRE

28-30.set.2014 Ibope TV Globo 2.002 2 TRE

25-26.set.2014 Datafolha 1.222 3 TRE

22-23.set.2014 IPMN Leia Já 2.480 2 TRE

20-22.set.2014 Ibope TV Globo 2.002 2 TRE

18-19.set.2014 Ipespe 2.000 2 TRE

12-15.set.2014 Ibope TV Globo 2.002 2 TRE

9-11.set.2014 Ipespe 2.000 2 TRE

8-9.set.2014 Datafolha 1.211 3 TRE

8-9.set.2014 IPMN Leia Já 2.480 2 TRE

Contratante 
(quem pagou 
a pesquisa)

Nº de 
entrevistas

Margem de 
erro (em 
pontos 

percentuais)

Local de 
registro

Ibope 
*Boca de 
urna

PE-
00047/2014

Folha de S. 
Paulo/TV 
Globo

PE-
00044/2014

PE-
00040/2014

Folha de S. 
Paulo/TV 
Globo

PE-
00036/2014

PE-
00035/2014

PE-
00034/2014

Folha da 
Manhã/TV 
Globo

PE-
00031/2014

PE-
00028/2014

PE-
00029/2014

Diário de 
Pernambuco

PE-
00027/2014

PE-
00025/2014

Diário de 
Pernambuco

PE-
00024/2014

TV 
Globo/Folha 
de S. Paulo

PE-
00023/2014

PE-
00022/2014



2-3.ago.2014 Datafolha 1.185 3 TRE

25-26.ago.2014 IPMN Leia Já 2.480 2 TRE

23-25.ago.2014 Ibope 1.512 3 TRE

12-13.ago.2014 Datafolha 1.198 3 TRE

28-29.jul.2014 IPMN Leia Já 2.480 2 TRE

26-28.jul.2014 Ibope TV Globo 1.204 3 TRE

9-12.jul.2014 Opinião 1.000 2,2 TRE

26-29.mai.2014 Ibope PTB 1.008 3 TRE

7-8.abr.2014 IPMN Leia Já 2.500 2 TRE

21-22.out.2013 IPMN Leia Já 2.423 2,2 TRE 059.1/2013

Estimulada – votos válidos

Data Instituto Outros

29-30.set.2014 IPMN 45 46 3 1

28-30.set.2014 Ibope 43 51 4 1 1

Estimulada – Presidente
O eleitor escolhe seu candidato a partir de uma lista de nomes apresentada pelo pesquisador (em %)

Data Instituto Outros

1º-4.out.2014 Ibope 43 37 3 1 1 1 5 9

29-30.set.2014 IPMN 43 41 3 1 5 7

28-30.set.2014 Ibope 43 36 4 1 1 6 10

22-23.set.2014 IPMN 43 40 4 5 7

20-22.set.2014 Ibope 39 38 4 1 1 6 11

18-19.set.2014 Ipespe 41 43 3 6 7

12-15.set.2014 Ibope 36 40 3 1 2 7 12

TV 
Globo/Folha 
de S. Paulo

PE-
00021/2014

PE-
00018/2014

TV Globo/ O 
Estado de S. 
Paulo

PE-
00019/2014

Folha da 
Manhã/TV 
Globo

PE-
00017/2014

PE-
00010/2014  
PE-
00012/2014

Recursos 
próprios e 
Blog do 
Magno 
Martins

PE-
00009/2014

PE-
00005/2014
PE-
00002/2014

Instituto indica porcetagem de votos válidos de cada candidato 
(em%) São votos válidos os dirigidos aos candidatos; brancos e 
nulos não são válidos

Marina Silva 
(PSB)

Dilma 
Rousseff 

(PT)

Aécio Neves 
(PSDB)

Luciana 
Genro 
(PSOL)

Pastor 
Everaldo (PSC)

Dilma 
Rousseff 

(PT)

Marina Silva 
(PSB)

Aécio Neves 
(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Luciana Genro 
(PSOL)

Eduardo 
Jorge (PV)

Zé Maria 
(PSTU)

Em branco 
/ Nulo/ 

Nenhum

Não sabe / 
não 

respondeu

Eduardo 
Campos 

(PSB)



8-9.set.2014 Datafolha 38 45 2 1 1 6 7

8-9.set.2014 IPMN 37 41 3 8 11

2-3.ago.2014 Datafolha 37 46 2 1 1 1 5 6

25-26.ago.2014 IPMN 35 41 3 1 20

23-25.ago.2014 Ibope 37 41 3 1 2 7 11

28-29.jul.2014 IPMN 40 4 1 26 30

26-28.jul.2014 Ibope 41 6 1 1 9 6 37

Espontânea – Presidente
O eleitor fala espontaneamente em quem deseja votar (em %)

Data Instituto Eymael (PSDC) Outros Lula

29-30.set.2014 IPMN 42 39 2 1 1 4 10 1

28-30.set.2014 Ibope 38 32 2 1 7 19

22-23.set.2014 IPMN 43 40 4 1 4 8

20-22.set.2014 Ibope 36 34 3 1 1 8 19

12-15.set.2014 Ibope 32 35 2 1 8 20

8-9.set.2014 Datafolha 33 40 1 1 4 19

23-25.ago.2014 Ibope 31 31 2 1 8 28

28-29.jul.2014 IPMN 36 3 2 32 3 24

26-28.jul.2014 Ibope 30 3 3 10 34 20

Rejeição – Presidente
O eleitor diz em qual candidato não votaria de jeito nenhum (em %)

Data Instituto Rejeita Todos

8-9.set.2014 Datafolha 27 32 24 19 17 21 17 19 21 17 17 5 3 11
2-3.set.2014 Datafolha 27 26 23 16 16 18 14 16 17 16 15 6 3 12

Presidente 2014
Governador 2014

Senador 2014
Esta é uma compilação de pesquisas preparada pelo Blog do Fernando Rodrigues/UOL. © Fernando Rodrigues. Citar a fonte ao usar.

Dilma 
Rousseff 

(PT)

Marina Silva 
(PSB)

Aécio Neves 
(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Luciana 
Genro 
(PSOL)

Magno Malta 
(PR)

Em branco 
/ Nulo/ 

Nenhum

Não sabe / 
não 

respondeu

Eduardo 
Campos 

(PSB)

Dilma 
Rousseff 

(PT)

Aécio Neves 
(PSDB)

Pastor 
Everaldo 

(PSC)

Marina 
Silva 
(PSB)

Luciana Genro 
(PSOL)

Zé Maria 
(PSTU)

Eduardo Jorge 
(PV)

Eymael 
(PDC)

Levy Fidélix 
(PRTB)

Rui Pimenta 
(PCO)

Mauro Iasi 
(PCB)

Não rejeita 
nenhum

Não 
sabe/Não 

respondeu
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Turno único
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